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“Ata da 3ª (Terceira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Capanema, em 20 de Fevereiro de 2015”.Aos 20 (Vinte) 
dias do mês de Fevereiro de 2015, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do 1º 
Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência a quem de direito, Rubens 
Oliveira Ancelmo, Vice Presidente Rogério Sousa e Silva,1º Secretario Afonso Lopes 
Mendes,e 2ª Secretaria Walmicélia Izidoro Moraes, estavam presentes os seguintes Edis: 
Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Hurted 
Martins Batista,  José Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Luis Gomes de 
Oliveira, Afonso Keherly Ribeiro Lopes, Renato da Silva Duarte, Valdemir Martins de 
Araújo. Faltou o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, e os mesmo justificou 
sua ausência por motivo de trabalho. Havendo quorum o Senhor Presidente declara 
aberta a sessão e na oportunidade convoca o Exmo. Sr Vereador Lindomar Melo da 
Silva, para fazer a leitura Bíblica e o mesmo fez. O Sr. Presidente convoca o 1º 
Secretario para fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a 
seguir:PEQUENO EXPEDIENTE: Of. Nº 031/2015 – SEFIN – Encaminhando 
Prestação de Contas referente ao 3º Quadrimestre do exercício financeiro de 2014 da 
Prefeitura Municipal de Capanema. 
Of. Nº 032/2015 – SEFIN – Encaminhando Prestação de Contas do FUNDEB, referente 
ao 3º Quadrimestre do exercício financeiro de 2014. 
Of. Nº 028/2015 – GABP/PMC – Exmo. Sr. Prefeito, Eslon Aguiar Martins, solicitando 
autorização para se ausentar do Município para uma viagem ao exterior, não 
institucional, a fim de tratar exclusivamente de interesses particulares. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 
Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan B. Rocha – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal competente, 
realizar os serviços de reforma nas seguintes praças: (praça Manoel Valente (antiga 
fábrica de tubos) bairro Areia Branca, praça Sebastião Nascimento (Rua Antônio 
Jerônimo) bairro Inussum e a construção de uma praça no populoso bairro de Santa 
Luzia. 
Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Luis Gomes de Oliveira  – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, reiterando Requerimento já apresentado neste Parlamento no 
ano de 2014, para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal de Agricultura, realizar 
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nos próximos meses, Abril e Maio a viração de terras, distribuição de sementes e plantio 
de mandioca, visando a safra de feijão caupi do ano de 2015 no Município de Capanema. 
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria competente a 
construção de banheiros públicos nas áreas de grande concentração de pessoas tais 
como: centro comercial, área comercial do Bairro D. João VI, nos centros de lazer como 
as Praças Magalhães Barata e 03 de Maio, e onde se fizerem necessário. 
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo possa realizar o asfaltamento das Ruas João 
Pulo II, bairro de Fátima, Rua Getúlio Vargas e Travessa Wandenkoolk, bairro da 
Primeira Travessa. 
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Marins de Araújo – 
Para que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Deputado Federal, Hélio Leite, 
que o mesmo solicite dentro de sua emenda parlamentar uma ambulância para servir às 
localidades de São Leandro, Braço Grande, Ucuúba, Malacaxeta, Califórnia, 8ª, 9ª e 10ª 
Travessa, Vila dos Cacos, Vila dos Anjos, Vila dos Galvãos e Vila Nossa Senhora 
Aparecida e demais localidades.   
Requerimento nº 004/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Marins de Araújo – 
Para que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo solicite junto ao Órgão competente a 
construção de uma creche na localidade do Califórnia e a outra no Mata Sede. O Exmo. 
Sr. Vereador Renato da Silva Duarte, Solicitou questão de ordem e concedido, que 
justificou a ausência do Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, a caráter de Trabalhos. 
Com a palavra o Sr. Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária do dia 13.02.2015, em 
votação e a mesma foi regimentalmente aprovada. Em seguida convoca o Exmo. Sr. 
Vereador Lindomar Melo da Silva, para se pronunciar no pequeno expediente, que falou 
sobre a falta de segurança publica e lamentou da possível confiscada da viatura policial 
do município de Miraselvas por motivo de falta de gasolina. O Sr. Presidente fez leitura 
do ofício nº 028/2015 GABP/PMC. Solicitando autorização para se ausentar do 
município para o exterior, conforme citado em pauta. Em seguida coloca em votação e o 
mesmo foi aprovado regimentalmente. Na oportunidade convoca o Exmo. Sr. Vereador 
Hurted Martins Batista, fazer defesa de seu requerimento nº003/2015, conforme acima 
citado em pauta, discutiu o Sr. Vereador: Renato da Silva Duarte. E o mesmo foi 
regimentalmente aprovado. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador, Afonso Lopes 
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Mendes, que fez defesa de seu requerimento de nº003/2015, conforme acima citado em 
pauta, discutiram os Srs. Vereadores: Valdemir Martins de Araújo, Lindomar Melo da 
silva. E mesmo foi aprovado regimentalmente. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador 
Valdemir Martins de Araújo, que defendeu seus dois requerimento de nº 003/2015 
reiterando, conforme acima citado em pauta, discutiram: Afonso Lopes Mendes, 
Lindomar Melo da Silva, Rogério Sousa e silva, Hurted Martins Batista, e o mesmo foi 
regimentalmente aprovado. Requerimento nº 004/2015, reiterando, conforme acima 
citado em pauta, e mesmo foi aprovado regimentalmente. Foi encaminhado os 
requerimentos de nº 001/2015, do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Babosa , e 
requerimento nº 001/2015, do Exmo. Sr. Vereador Luis Gomes de Oliveira, para próxima 
sessão O Sr. Presidente informa aos Srs. Vereadores que Reverendo Frei Gilson, 
solicitou uma reunião com todos no intervalo, para fazer esclarecimentos de seu projeto 
de movimento de são Francisco. Em seguida deu pausa na sessão por 15 minutos 
regimentais. Retomando a Sessão sob Presidência a de a quem de direito, e estavam 
presentes os seguintes Edis: Afonso Lopes Mendes, Walmicélia Izidoro Moraes, Deliane 
Monteiro de Mello, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Pedro Afonso 
Keherly Ribeiro Lopes, Renato da silva Duarte. O Sr. Presidente comunicou aos nobres 
Vereadores que está providenciando  para que em breve haja uma audiência publica em 
relação as diversas ruas, alamedas do nosso Município, que ainda não tem denominação. 
Falou que na próxima sessão fosse discutido sobre o titulo de cidadão, que será 
distribuído uma quantidade para cada Vereador poder homenagear a quem tenha mérito, 
e será enviada copias as Comissões que serão cobradas das mesmas, a aprovação dos 
critérios de acordo como está na Lei. Discutiu: Francisco de Oliveira e Silva. Não 
havendo mais matérias, o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 
encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai 
Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 20 de Fevereiro de 
2014. (Onde lê – se 2014, sendo corrigido por 2015, conforme data registrada no início 
desta 3ª Ata Sessão Ordinária). Esta página faz parte desta ata, para comprovação de 
correção de data. 
 
  _________________________               ______________________________ 
                     Presidente                                             Vice Presidente 
 
 
_____________________________          _____________________________ 
                    1º Secretário                                          2º Secretário 


